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Winterzeit ist Partyzeit:
Zur Fete muss auch das
Tisch-Ambiente stimmen
Skirtings und Cocktail-Servietten von Mank runden jedes Fest ab
Sobald die festliche Weihnachtsstimmung bei den Gästen etwas abgeklungen ist, steht Party und Feierlaune auf der Tagesordnung ganz oben. Was mit der Silvesterparty beginnt, findet nahtlos seinen Übergang bei Jahresfeiern, Jubilarehrungen und schließlich den ersten Fastnachts- oder Karnevalsfeiern. Für das dazu passende Ambiente auf dem Tisch und am Buffet sorgt Table Top Spezialist Mank Designed Paper Products aus Dernbach mit ausgesuchten Produkten und Motiven.
Schon bevor der Gast am Tisch Platz nimmt, glänzt das festliche Buffet mit einem dekorativen Rahmen: Table-Skirtings aus hochwertigem Mank Linclass Airlaid hergestellt und mit PEARL COATING versehen verwandeln jeden Tisch im Handumdrehen zu einer edlen Tafel. Dank der fett-, schmutz-, und wasserabweisenden Beschichtung verlängert sich die Haltbarkeit der schmückenden Plissee-Blende deutlich. Das Wechseln wird auf ein Minimum reduziert, senkt Kosten und schont die Umwelt.
Die einfache Anbringung der Mank Table Skirtings erfolgt mit einem selbstklebenden Streifen, der sich auch problemlos wieder Lösen lässt. Sie unterscheiden sich hier deutlich von der oft verwendeten und lieblos an den Tischrand gehefteten Rollenware aus weißem Papier. Lieferbar sind die vier Meter langen und 72 Zentimeter breiten Skirtings in Weiß, Creme, Bordeaux oder Schwarz.
Speziell auf den Einsatz bei Partys, Gruppen-Events oder im Catering sind auch zahlreiche weitere Produkte aus der Mank-Range ausgerichtet. Angefangen bei den bewährten Pocket Napkins in verschiedenen Größen für nahezu jeden Anlass über Untersetzer und Tischsets bis hin zu Mini-Servietten für die Cocktail-Lounge reicht das breite Angebot für eindrucksvolle Events in Gastronomie und Hotellerie.
Für Gastgeber, die hier noch zusätzlich punkten wollen, hat Mank Geschäftsführer Lothar Hümmerich einen besonderen Tipp: „Nahezu sämtliche Servietten, Pocket Napkins und Untersetzer lassen sich individuell und mit verschiedenen Verfahren mit dem Logo des Unternehmens oder einem Motto bedrucken oder prägen“ bietet er an. So wird dann aus jeder Party ein unvergessliches Unikat.
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Zu dieser Presseinformation stehen Ihnen die folgenden Fotos im
„JPG“-Format (300dpi / RGB) zur Verfügung:
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Mank Table Skirtings

         Mank Pocket Napkins
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Mank Cocktail-Servietten
         Mank Tischsets
Die Fotos sowie diese Pressemeldung als Word-Dokument halten wir auch in unserem geschützten Downloadportal (Mank-Pressebereich) für Sie bereit.

Ihre Zugangsdaten: Benutzer: redaktion ; Passwort: LetsGoNow
(bitte Schreibweise beachten).

Mehr Informationen, Unterlagen oder Produktmuster können Sie gerne direkt per Mail bei uns abrufen!
Herzlichen Dank für die Veröffentlichung und ein Belegexemplar!
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