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Mank sperrt die Wespenplage aus:

DrinkSafe CAPS schützen Getränke

und sind attraktive Werbeträger
Das so genannte „Wespenjahr 2015“ wird besonders für Gastgeber in der Outdoor-Gastronomie zum echten Problem: Die stechfreudigen Insekten umschwirren nicht nur den leckeren Kuchenteller im Biergarten oder im Straßencafe, sondern „verirren“ sich auch schnell mal unbemerkt in offene Flaschen oder Trinkgefäße. Der gefährliche Stich in den Mund ist dann vorprogrammiert. Abhilfe schaffen hier zuverlässig die DrinkSafe CAPS von Mank (www.mank.de).

Dabei handelt es sich um universell einsetzbare "Deckel" aus Papier, die in der Outdoor-Gastronomie schon vor Jahren ihren Siegeszug angetreten haben. Die Caps erfreuen sich einer großen Fangemeinde unter Biergartenbesuchern und Frischluftfans im gemütlichen Straßencafe. Hier schützen sie offene Getränke vor Insekten gleichermaßen wie vor herunterfallenden Blättern, Staub und natürlich auch vor bakteriellen Krankheitserregern. „Kein Gast im Biergarten, im Freibad oder beim abendlichen Open-Air-Event muss einen oft unhygienischen Bierdeckel auf sein Glas legen, um es zu schützen“, betont Mank Geschäftsführer Lothar Hümmerich.
Zudem leisten sie als Aroma- oder Wärmespeicher für Tee und Kaffee im Innen- wie Außenbereich wertvolle Dienste. Mank DrinkSafe CAPS gibt es in mehr als 20 Größen zwischen 45 und 105 Millimetern Durchmesser. So können praktisch alle handelsüblichen Gläser und Tassen vor der gefährlichen Wespeninvasion geschützt werden. Die DrinkSafe CAPS halten auch einem kräftigen Windzug stand und können sogar zum Markieren der Gläser in einer Gesellschaft genutzt werden.

Zudem bietet Mank sämtliche DrinkSafe CAPS nicht nur einfarbig, sondern auch ein- bis vierfarbig bedruckt an. Versehen mit dem Logo des Gastgebers, einer Werbebotschaft oder einem pfiffigen Motiv mutieren sie damit neben ihrem eigentlichen Nutzwert zum ausgefallenen Werbe- und Imageträger. Unbedruckte, weiße CAPS oder CAPS mit Standardmotiven sind übrigens bereits ab 200 Stück lieferbar.
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Zu dieser Presseinformation stehen Ihnen die folgenden Fotos im
„JPG“-Format (300dpi / RGB) zur Verfügung:
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Mank DrinkSafe CAPS gibt es in mehr als 20 Größen zwischen 45 und 105 Millimeter Durchmesser. Bedruckt mit dem Logo des Gastgebers werden sie zu einem auffallenden Werbeträger. 
Die Fotos sowie diese Pressemeldung als Word-Dokument halten wir auch in unserem geschützten Downloadportal (Mank-Pressebereich) für Sie bereit.

Ihre Zugangsdaten: Benutzer: redaktion ; Passwort: LetsGoNow
(bitte Schreibweise beachten).

Mehr Informationen, Unterlagen oder Produktmuster können Sie gerne direkt per Mail bei uns abrufen!
Herzlichen Dank für die Veröffentlichung und ein Belegexemplar!
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