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Spargel: Mank lässt Jahreszeiten auf dem Tisch (er)leben
Ein ansprechend gedeckter Tisch hat zu jeder Jahreszeit Saison: Damit die appetitlichen Angebote auf der Speisekarte auch direkt beim Gast einen passenden Rahmen bekommen, hat Mank Designed Paper Products neben dem beliebten Spargel auch weitere saisonale Motive auf Servietten, Pocket Napkins, Tischdecken und Tischläufern zusammengestellt. Alle Designs orientieren sich am jeweiligen saisonalen Angebot der Gastgeber und unterstreichen es optisch.

„Wenn der Gast im Frühling frischen Spargel, süße Erdbeeren oder frischen Fisch auf den Teller bekommt, erwartet er ein entsprechendes Ambiente, das sich auch in der Tischdekoration wiederfindet“, weiß Mank Geschäftsführer Lothar Hümmerich. Gerade in dieser Jahreszeit sind dann Servietten und Tischdecken mit passenden Motiven besonders gefragt. Spargel- und Fruchtmotive, aber auch mediterrane Designs und Specials für Fischfreunde ergänzen die breite Palette des Westerwälder Traditionsunternehmens.

Grundsätzlich gilt über alle Jahreszeiten hinweg: Motivdekorationen auf dem Tisch symbolisieren Flexibilität beim Gastgeber und vermitteln dem Gast eine ganz besondere Aufmerksamkeit, die ihm hier immer wieder neu entgegengebracht wird!

www.mank.de
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HINWEIS für die REDAKTION: Zu dieser Presseinformation stehen Ihnen folgende Fotos im „JPG“-Format (300dpi / RGB) in unserem Presse-Downloadbereich zur Verfügung.
Sie erreichen den Pressebereich direkt unter dem Link

https://mank.menzel-pr.de

Mehr Informationen, Unterlagen oder Produktmuster können Sie gerne direkt per Mail bei uns abrufen!
Herzlichen Dank für Ihre Veröffentlichung und ein Belegexemplar!
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MANK Spargelessen


MANK Spargel Motivabbildung
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