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Mank On-Pack schafft

Platz für eigene Ideen
Präsentverpackung für Serviette und Co. wird zur Kombilösung 
Mit individuellen Lösungen und Produkten hat sich der Westerwälder Spezialist für TableTop-Accessoires, Mank Tissue + Paper Products aus Dernbach, schon seit Jahren einen guten Namen gemacht. Das gilt auch für das jetzt vorgestellte Mank On-Pack, bei dem in einer attraktiven Verpackung Servietten und Untersetzer mit beliebigen Ad-ons kombiniert werden können. Sowohl Hotels und die gehobene Gastronomie als auch Eventveranstalter und die Werbemittelbranche profitieren von dieser Kombinationsmöglichkeit.
Stoffähnliche Servietten aus Mank Airlaid aus dem Neutralprogramm oder individualisiert kommen in den dekorativen Verpackungen mit Klarsichtdeckel gleich doppelt zur Geltung. Für einen verstärkten Aufmerksamkeitswert sorgt dann das kombinierbare Giveaway des Kunden. Ob es sich dabei um eine Produktprobe, einen Flaschenöffner oder ein anderes Objekt handelt, spielt keine Rolle. Schon bei der Zusammenstellung des On-Pack sorgt Mank für die passgerechte Stanzung und bietet zudem die individuelle Bedruckung des Kartons und der optionalen Banderole an.

Denkbar ist hier die Bestückung der Mank On-Packs aber natürlich auch mit zusätzlichen Tischaccessoires wie Getränkeuntersetzern, DrinksafeCaps oder anderen Produkten aus dem Portfolio des Unternehmens.
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HINWEIS für die REDAKTIONEN:

Zu dieser Presseinformation stehen Ihnen die folgenden Fotos

im „JPG“-Format (300dpi / RGB) zur Verfügung:
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Die MANK On-Packs bieten variablen Platz für eigene Erweiterungen. Einer Individualisierung sind kaum Grenzen gesetzt.

Die Fotos sowie diese Pressemeldung als Word-Dokument stehen Ihnen auch in unserem geschützten Downloadportal (Mank-Pressebereich) zur Verfügung. Ihre Zugangsdaten: Benutzer: redaktion ; Passwort: LetsGoNow (bitte Schreibweise beachten).

Mehr Informationen, Unterlagen oder Produktmuster können Sie gerne direkt per Mail bei uns abrufen!
Herzlichen Dank für die Veröffentlichung und ein Belegexemplar!
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