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Firmenfeste werden mit Mank
zu ganz persönlichen Events
Prägefoliendruck auf Servietten als Tafelschmuck und wertvolle Erinnerung
Individuelle Tischgestaltung im hochwertigen Ambiente ist keine Frage großer Stückzahlen. Auch für kleinere und überschaubare Anlässe, wie Firmenjubiläen, Geburtstage, Einweihungen, Ehrungen oder Beförderungen greifen Gastgeber gerne auf ganz persönlich abgestimmte Servietten von Mank Tissue + Paper Products in Dernbach zurück. Bereits ab kleinsten Auflagen ist zum Beispiel die Individualisierung mit dem Firmennamen, oder dem Namen des Jubilares sowie dem Datum des großen Ereignisses im edlen Gold-Prägefoliendruck möglich.
Hinzu kommt der bleibende Erinnerungswert dieser Servietten aus tuchähnlichem Mank Airlaid: „Für viele Jubilare und deren Gäste ist zudem eine solche persönliche Serviette ein gerne aufbewahrtes Erinnerungsstück an einen schönen Tag“ weiß Geschäftsführer Lothar Hümmerich. Die Mank Airlaid Qualität ist ein wesentliches Argument für den Griff zu dieser besonders hochwertigen Tischdekoration. Das Material unterscheidet sich haptisch kaum von einer Stoffserviette und bietet doch ungleich mehr Möglichkeiten der Motivvielfalt.
Das schätzen übrigens nicht nur Caterer, Eventveranstalter, Unternehmen und Vereine, sondern auch Organisatoren privater Feierlichkeiten. Bei Hochzeiten, Taufen, Konfirmation und Kommunion oder runden Geburtstagen wird die festliche Tafel mit individuellem Mank-Tischschmuck aufgewertet.
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HINWEIS für die REDAKTIONEN:

Zu dieser Presseinformation stehen Ihnen die folgenden Fotos

im „JPG“-Format (300dpi / RGB) zur Verfügung:
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Mehr Informationen, Unterlagen oder Produktmuster können Sie gerne direkt per Mail bei uns abrufen!
Herzlichen Dank für die Veröffentlichung und ein Belegexemplar!
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