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Mank-Converting nach Maß: Vom Dichtungsring bis zur pflegenden Kosmetikmaske
Flexibilität und Erfahrung als Service-Plus machen den Unterschied
Flexibilität, individuelle Beratung und Services sowie ein überaus motiviertes Team bilden die Standbeine, auf denen der Erfolg des Mank Converting Service in Harschbach im Westerwald steht. „Die Konfektionierung sämtlicher Vliesstoffe und weiterer Materialien auf teilweise individuell modifizierten Maschinen ist eine unserer Hauptaufgaben, die wir für unsere Kunden anbieten“ erläutert Mank Geschäftsführer Lothar Hümmerich.

Präzise und maßgenaue Zuschnitte und Stanzungen sind von der Rollenware ebenso möglich, wie von Stapelware. Die breite Palette der Möglichkeiten reicht dabei vom kleinsten Dichtungsring aus Vliesstoff über Schminkpads bis hin zu aufwändig gestanzten Verpackungseinlagen. Dabei spielt die gewünschte Auflage zunächst eine untergeordnete Rolle, denn gerade für Sonderwünsche, Kleinserien und so genannte Nischenprodukte ist der Mank Converting Service eine Top-Adresse. Im Vordergrund stehen bei allen Dienstleistungen die Anforderungen des Kunden.

Verarbeitet werden bei Mank neben Vliesstoffen von 10 bis 400 Gramm/qm auch Schaumstoffe, Tissuewatte von 2- bis 20-lagig sowie Papiere. Für diese Materialien stehen die unterschiedlichsten modernen Verarbeitungsmöglichkeiten zur Verfügung. Flachbett-, Rotations- oder Kiss-Cut-Stanzen gehören dazu wie auch Bandmesser, Rollen- und Trennschneidanlagen. Das individuelle Finish besorgen innovative Druckanlagen für die ein- bis vierfarbige Bedruckung der Stoffe. Das Laminieren, Kaschieren oder Vernähen von Stoffen unterschiedlicher Qualitäten und Stärken sowie die moderne und dauerhafte Ultraschallverschweißung runden das Angebot der Converting-Profis bei Mank ab.

Dafür, dass das Endprodukt schließlich auch in der richtigen Form beim Kunden ankommt, sorgen Faltmaschinen, die selbst weichste Vliesstoffe noch bis zu einer Größe von 1800 x 4300 Millimeter verarbeiten können. Die endgültige Verpackung in Flowpack, Blister oder Kleinkarton erfolgt natürlich ebenfalls direkt im Haus.

So breit gefächert, wie die Möglichkeiten der Verarbeitung selbst, sind auch die Produkte, die der Mank Converting Service für seine Kunden in aller Welt verarbeitet. „Oberstes Anliegen unseres Unternehmens ist es immer,“ so Lothar Hümmerich, „aus den hochwertigen Materialien, die unsere Kunden bereitstellen, ein optimales Produkt zu fertigen.“

Neben Produkten für eher technische Anwendungsbereiche nimmt der Bereich „Pflege und Wellness“ eine steigende Bedeutung bei Mank ein.
Hautfreundliche Soft Disposables aus extra weichem Vlies, Baumwoll-Molton Papier oder aus Mikrofaser erweisen sich von der Augenmaske bis zum Zehenspreitzer als unverzichtbare Pflegeaccessoires. Vom Vliesstofftuch über Wimpernblättchen, Schminklätzchen und Haarentferner-Strips bis hin zu Gesichtsmasken, Pads und Tüchern mit PE-Beschichtung (z.B. für Ölmassagen) reicht das Feld der Möglichkeiten im Traditions-unternehmen Mank.
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HINWEIS für die REDAKTIONEN:

Zu dieser Presseinformation stehen Ihnen folgende Fotos

im „JPG“-Format (300dpi / RGB) zur Verfügung:
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Auf Wunsch lassen wir Ihnen gerne auch weitere Fotos bzw. die Printversion unserer aktuellen Kataloge zukommen: Mail genügt!

Herzlichen Dank für die Veröffentlichung!
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