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Mank meets Medical: Wellness und Gesundheit aus einer Hand
Aus hochwertigem Ausgangsmaterial entstehen Hygiene-Highlights
Vliesstoffe von 10 bis 400 Gramm pro Quadratmeter sowie verschiedenste Schaumstoffe, Mikrofasern und Tissuewatten von 2- bis 20-lagig sind die Ausgangsmaterialien, aus denen beim Mank Converting Service in Harschbach im Westerwald unterschiedlichste Produkte für den täglichen Einsatz im Medical-Bereich entstehen. Die Palette der Möglichkeiten reicht dabei vom schlichten Hygieneschutzpad „HYPA“ bis zu Unterlagen und Bettwäsche für den Einmal-Gebrauch in Kliniken und Ambulanzen.
„Die Konfektionierung und Weiterverarbeitung dieser Materialien auf teilweise individuell modifizierten Maschinen ist eine unserer Haupt-aufgaben“ erläutert Mank Geschäftsführer Lothar Hümmerich. So entstand das Hygieneschutzpad, wie viele andere Produkte auch, auf Basis einer Kundenanfrage. Die runden Vlies-Pads, die auf der Rückseite mit einem Klebestreifen versehen sind, schützen heute auf Sprech- und Hörmuscheln von Telefonen oder als schnell wechselbarer „Bezug“ auf Kopfhörern die Anwender vor Tröpfcheninfektionen aus den „Hinter-lassenschaften“ der Vor-Benutzer.
Konfektioniert mit einer Abrissperforation auf Rolle oder paarweise  mit erklärendem Einleger verpackt bietet Mank diese hygienische Infektionsbarriere an. Konfektionierungen nach Kundenwunsch sind jederzeit möglich.

Verarbeitet werden die Ausgangsmaterialien bei Mank auf unter-schiedlichsten modernen Anlagen, die teilweise speziell für die Ansprüche des Converting Service modifiziert wurden. Flachbett-, Rotations- oder Kiss-Cut-Stanzen gehören dazu wie auch Bandmesser, Rollen- und Trennschneidanlagen. Das individuelle Finish besorgen innovative Druckanlagen für die ein- bis vierfarbige Bedruckung der Stoffe. Das Laminieren, Kaschieren oder Vernähen von Stoffen unterschiedlicher Qualitäten und Stärken sowie die moderne und dauerhafte Ultraschall-verschweißung runden das Angebot der Converting-Profis bei Mank ab.
Stark im Trend liegen speziell für den medizinischen Bereich auch Waschlaken, Liegenauflagen, Nasenschlitztücher und Waschhandschuhe in verschiedenen Größen, die auf Wunsch auch nach Kundenvorgabe gefertigt werden können. Kissen- und Bettbezüge aus Vlies garantieren angenehmen Schlafkomfort und sind sowohl zum Einmalgebrauch, als auch für die wiederholte Verwendung verfügbar. Zellstofftupfer, Vorlegematten und Einweghandtücher vervollständigen das umfangreiche Portfolio.

So breit gefächert, wie die Möglichkeiten der Verarbeitung selbst, sind auch die Produkte, die der Mank Converting Service für seine Kunden in aller Welt verarbeitet. „Oberstes Anliegen unseres Unternehmens ist es immer,“ so Lothar Hümmerich, „aus den hochwertigen Materialien, die unsere Kunden bereitstellen, ein optimales Produkt zu fertigen.“

Die hohe Präzision in der Fertigung zeigt sich auch bei einer weiteren Mank-Spezialität: Filterscheiben für die so genannte Spaltfiltertechnik verlangen nach absoluter Maßhaltigkeit. Bei dieser Art der Filterung wird verschmutzte Flüssigkeit durch einen Stapel Filterscheiben gedrückt, wobei Verschmutzungen am Rand der Ausstanzungen zurückbleiben.
Präzise und maßgenaue Zuschnitte und Stanzungen sind von der Rollenware ebenso möglich, wie von Stapelware. Die breite Palette der Möglichkeiten reicht dabei vom kleinsten Dichtungsring aus Vliesstoff über Schminkpads bis hin zu aufwändig gestanzten Verpackungseinlagen zum Beispiel für medizinische Geräte oder Musterkoffer.
Neben Produkten für medizinische und technische Anwendungsbereiche nimmt der Bereich „Pflege und Wellness“ eine steigende Bedeutung bei Mank ein. Hautfreundliche Soft Disposables aus extra weichem Vlies, Baumwoll-Molton Papier oder aus Mikrofaser erweisen sich von der Augenmaske bis zum Zehenspreitzer als unverzichtbare Pflege-accessoires. Vom Vliesstofftuch über Wimpernblättchen, Schminklätzchen und Haarentferner-Strips bis hin zu Gesichtsmasken, Pads und Tüchern mit PE-Beschichtung (z.B. für Ölmassagen) reicht das Feld der Möglichkeiten im Traditionsunternehmen Mank.
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