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Mank begrüßt den Sommer

mit seinem „Outdoor-Trio“
Mehr Effektivität mit Pocket Napkin, Paper CAP und PEARL-Coating
Zeitersparnis und das besondere Service-Plus in der Outdoor-Gastronomie verspricht Mank Tissue + Paper Products aus Dernbach mit seinem „Outdoor-Trio“. Gerade jetzt, wo Sonnentage und lauschige Abende die Gäste verstärkt auf die Terrasse und in den Biergarten ziehen, kann es für den Service schnell hektisch werden. Abhilfe schaffen hier drei perfekt auf diese Bedürfnisse zugeschnittenen Produktreihen des Spezialisten für Table Top aus dem Westerwald.

Mit der patentierten POCKET NAPKIN bietet Mank der Gastronomie Zeitersparnis und Service pur. Damit selbst bei starkem Andrang und bei unerwarteten Spitzen für den Gast keine Wartezeiten durch aufwändiges Neueindecken entstehen, lässt sich die Bestecktaschenserviette POCKET NAPKIN bereits im Vorfeld mit Messer, Gabel und Löffel bestücken und liegt einsatzbereit parat, wenn es drauf ankommt. Das hochwertige Produkt in der bewährten Mank Airlaid-Qualität ist Serviette und Bestecktasche in einem und bewegt sich haptisch dicht an der Stoffserviette. Beim Einsatz der POCKET NAPKIN entsteht also kein Abfall durch Einweg-Besteckhüllen, wie sie oftmals Outdoor noch verwendet werden. Als Alternative ist diese Serviette auch als Tissue-Variante oder in XL-Größe 48x40 Zentimeter lieferbar.
Ein weiteres Service-PLUS insbesondere im Outdoorbereich bieten
DRINKSAFE CAPS von Mank. Sie schützen offene Getränke nicht nur vor lästigen Wespen und anderen Insekten, sondern gleichermaßen vor herunterfallenden Blättern, Straßenstaub und natürlich auch vor bakteriellen Krankheitserregern. Zudem leisten sie als Aroma- oder Wärmespeicher für Tee und Kaffee im Innen- wie Außenbereich wertvolle Dienste. Sie stellen damit eine hygienische und trendige Alternative zum oft schmuddeligen Bierdeckel dar, der als Abdeckung hochwertiger Getränke sicher die am wenigsten geeignete Lösung ist. Drinksafe CAPS von Mank gibt es in 20 Größen zwischen 45 und 105 Millimetern Durchmesser. CAPS mit vorgefertigten Motiven wie Fußballspiele, Weinfeste, Bayrische Abende und vieles mehr direkt ab Lager. Eine individuelle Bedruckung ist möglich.

Ergänzt wird das Mank Outdoor-Trio durch eine strapazierfähige Alternative zur herkömmlichen Tischdecke: Decken mit Mank Pearl-Coating Beschichtung sind nicht nur wasserabweisend und abwaschbar sondern auch in vielen brillanten Farben und Designs erhältlich. Da wird der kurze Regenschauer oder ein verschüttetes Getränk nicht mehr zum Problem: „Wir haben bei unserem Pearl-Coating der Natur über die Schulter geschaut“, erklärt Mank Geschäftsführer Lothar Hümmerich die innovative Tischdecke. Ähnlich wie bei der Lotusblüte, die in der Lage ist, sich selbst zu „reinigen“, perlt von der Mank Mehrweg-Tischdecke aus textilähnlichem Airlaid mit Beschichtung die verschüttete Flüssigkeit ab. „Mit einem Wisch ist alles weg“ könnte man sagen.
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HINWEIS für die REDAKTIONEN:

Zu dieser Presseinformation stehen Ihnen die folgenden Fotos im „JPG“-Format (300dpi / RGB) zur Verfügung:
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Herzlichen Dank für die Veröffentlichung!
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