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Verwöhnen mit dem „guten

Namen“: Mank transportiert CI
auf den gastlichen Tisch
Corporate Design im Unternehmen beginnt bei Serviette & Co.
Mit einem schlüssigen und durchgehenden Corporate Design zeigt ein Restaurant oder Hotel seine unverwechselbare Persönlichkeit und vermittelt zunehmend Tischkultur. Das beginnt bereits bei der konsequenten Fortsetzung des individuellen Erscheinungsbildes in Bädern und Gästezimmern und endet beim gedeckten Frühstückstisch noch lange nicht. Eine CI-gerechte Präsentation ist dabei der optimale Vermittler des entscheidenden „ersten Eindrucks“ für den Gast.

Mit seinem runden Programm ausgesuchter Branding Accessoires auf Tisch und Tafel gilt Mank Tissue- + Paper Products aus Dernbach im Westerwald als Spezialist für stilvolle Tabletops. Von der Serviette über Placemats, Coaster, Decken, Tischläufer bis hin zu Drinksafe Caps und der preisgekrönten Besteckserviette Pocket Napkin reicht die Palette bei Mank. Bereits in kleinen und kleinsten Auflagen können diese und viele weitere Produkte bedruckt und individuell veredelt werden. Mit der nahtlosen Integration in ein bestehendes Corporate Design wird die Tischdekoration von Mank zum Indikator unverwechselbarer Identität.

„Mank Tabletops in CI-gerechter Farbstellung und Bedruckung verbinden nicht nur praktischen Nutzen mit einem optischen Erlebnis - gleichzeitig sind sie für Besucher und Kunden ein Indikator für gelebte Gastlichkeit“ betont Mank Geschäftsführer Lothar Hümmerich.

Der aktuelle Prospekt „Präsentationen mit Pfiff“ zeigt die ganze Palette der Möglichkeiten für den Einsatz gebrandeter Tabletops in der Gastronomie. Gleichzeitig ist er aber auch Ideenlieferant und Inspirationsquelle. Die exklusiven MANK Tischaccessoires aus LinFlair, LinClass, Papier, Tissue oder dem neuen Tissue Deluxe setzen jeden Gastraum gekonnt in Szene. Auf Wunsch sogar mit schützender Kaschierung für den Außenbereich! Mit einem individuellen Logo in den Firmenfarben oder einer aktuellen Werbebotschaft bedruckt, dokumentieren Gastgeber Professionalität.
Individuelle Anforderung an Material- und Druckqualität setzt Mank  professionell um und gilt insbesondere bei der Erfüllung außergewöhnlicher Kundenwünsche als erste Adresse. Neben dem Flexodruck, der bevorzugt bei hohen Auflagen eingesetzt wird, können im exklusiveren Folienprägedruck auch Mini-Auflagen produziert werden. Ein Firmenjubiläum, Ehrungen oder besondere Events sind bevorzugte Einsatzgebiete, bei denen der edle Prägefoliendruck die Bedeutung des Anlasses widerspiegelt. „Von der kleinen Glasmanschette im reliefartigen Buchprägedruck bis hin zur großformatigen Serviette im Flexodruck brillieren unsere Kunden zu jedem Anlass mit einem perfekten Corporate Design“ verspricht Lothar Hümmerich.
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HINWEIS für die REDAKTIONEN:

Zu dieser Presseinformation stehen Ihnen die folgenden Fotos

im „JPG“-Format (300dpi / RGB) zur Verfügung:
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Auf Wunsch lassen wir Ihnen gerne diese und weitere Fotos bzw. die Printversion unserer aktuellen Kataloge zukommen: Eine kurze Mail (s.u.links) genügt!

Herzlichen Dank für die Veröffentlichung!
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